Borgo di San Colombano al Lambro

San Colombano al Lambro (MI)



Link risorsa: https://www.lombardiabeniculturali.it/architetture/schede/3o370-00022/

Scheda SIRBeC: https://www.lombardiabeniculturali.it/architetture/schede-complete/3o370-00022/

CODICI

Unità operativa: 3o370

Numero scheda: 22

Codice scheda: 3o370-00022

Visibilità scheda: 3

Utilizzo scheda per diffusione: 03

Tipo scheda: A

Livello ricerca: P

CODICE UNIVOCO

Codice regione: 03

Ente schedatore: R03/ Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Ente competente: S26

OGGETTO

OGGETTO

Denominazione: Borgo di San Colombano al Lambro

LOCALIZZAZIONE GEOGRAFICO-AMMINISTRATIVA

LOCALIZZAZIONE GEOGRAFICO-AMMINISTRATIVA

Stato: Italia

Regione: Lombardia

Provincia: MI

Nome provincia: Milano

Codice ISTAT comune: 015191

Comune: San Colombano al Lambro

Collocazione: Nel centro abitato, in posizione dominante

ACCESSIBILITA' DEL BENE

Accessibilità: SI

CONSERVAZIONE

STATO DI CONSERVAZIONE

Riferimento alla parte: intero bene

Data: 2015

Stato di conservazione: buono

Fonte: osservazione diretta

CONDIZIONE GIURIDICA E VINCOLI

CONDIZIONE GIURIDICA

Indicazione generica: proprietà Ente pubblico territoriale

Indicazione specifica: Comune di San Colombano al Lambro

Indirizzo: Via Monti, 47 - 20078 San Colombano al Lambro MI

FONTI E DOCUMENTI DI RIFERIMENTO

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA [1/8]

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia digitale colore

Autore: Bonelli, Daniele

Data: 2015/00/00

Ente proprietario: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Codice identificativo: EXPO_A_3o370-00022_01

Note: Castello del borgo

Specifiche: #EXPO#

Nome del file: EXPO_A_3o370-00022_01.JPG

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA [2/8]

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia digitale colore

Autore: Bonelli, Daniele

Data: 2015/00/00

Ente proprietario: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Codice identificativo: EXPO_A_3o370-00022_02

Note: Castello del borgo

Specifiche: #EXPO#

Visibilità immagine: 1

Nome del file: EXPO_A_3o370-00022_02.JPG

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA [3/8]

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia digitale colore

Autore: Bonelli, Daniele

Data: 2015/00/00

Ente proprietario: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Codice identificativo: EXPO_A_3o370-00022_03

Note: Castello del borgo

Specifiche: #EXPO#

Visibilità immagine: 1

Nome del file: EXPO_A_3o370-00022_03.JPG

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA [4/8]

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia digitale colore

Autore: Bonelli, Daniele

Data: 2015/00/00

Ente proprietario: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Codice identificativo: EXPO_A_3o370-00022_04

Note: Castello del borgo

Specifiche: #EXPO#

Visibilità immagine: 1

Nome del file: EXPO_A_3o370-00022_04.JPG

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA [5/8]

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia digitale colore

Autore: Bonelli, Daniele

Data: 2015/00/00

Ente proprietario: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Codice identificativo: EXPO_A_3o370-00022_05

Note: Chiesa di San Colombano Abate

Specifiche: #EXPO#

Visibilità immagine: 1

Nome del file: EXPO_A_3o370-00022_05.JPG

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA [6 / 8]

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia digitale colore

Autore: Bonelli, Daniele

Data: 2015/00/00

Ente proprietario: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Codice identificativo: EXPO_A_3o370-00022_06

Note: Castello del borgo

Specifiche: #EXPO#

Visibilità immagine: 1

Nome del file: EXPO_A_3o370-00022_06.JPG

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA [7 / 8]

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia digitale colore

Autore: Bonelli, Daniele

Data: 2015/00/00

Ente proprietario: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Codice identificativo: EXPO_A_3o370-00022_07

Note: Stada del borgo

Specifiche: #EXPO#

Visibilità immagine: 1

Nome del file: EXPO_A_3o370-00022_07.JPG

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA [8 / 8]

Genere: documentazione allegata

Tipo: fotografia digitale colore

Autore: Bonelli, Daniele

Data: 2015/00/00

Ente proprietario: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Codice identificativo: EXPO_A_3o370-00022_08

Note: Strada del borgo

Specifiche: #EXPO#

Visibilità immagine: 1

Nome del file: EXPO_A_3o370-00022_08.JPG

ACCESSO AI DATI

SPECIFICHE DI ACCESSO AI DATI

Profilo di accesso: 1

Motivazione: dati liberamente accessibili

COMPILAZIONE

COMPILAZIONE

Data: 2015

Specifiche ente schedatore: Istituto per la Storia dell'Arte Lombarda

Nome: Caspani, Pietro

Referente scientifico: Zanzottera, Ferdinando